
Ata da sessão ordinária da nona legislatura da Câmara Municipal de Ulianópolis, realizada em 

quatro de novembro de dois mil e vinte e cinco. Presidente – vereador Givaldo Ribas Mesquita, 

vice-presidente: vereador Lucas Uliana, 1º secretário: vereador Babal do Povo e 2º secretário: 

vereador Nilton do Salão. Aos quatro dias do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco, à 

hora regimental no prédio da Câmara Municipal, além da mesa cima referida compareceram 

ainda os seguintes vereadores: Arnaldo Ribeiro, Daniel Pereira da Silva, Jarles Queiroz, Marcell 

Gineli, Vinicius Moraes, Heider Carvalho, Moisés de Jesus e vereadora Eliana Aguilar, havendo 

quórum legal o presidente declarou aberta a sessão, solicitou a leitura bíblica do dia feita pela 

vereadora Eliana, solicitou da secretária a leitura da ata anterior que, após ser lida, discutida e 

votada foi aprovada por unanimidade de votos, solicitou ainda a leitura dos expedientes e das 

proposições onde constavam indicações nº 152/2025 de autoria do vereador Marcell, nº 

153/2025 de autoria do vereador Vinicius, Requerimento nº 016/2025 de autoria do vereador 

Marcell e Projeto de Lei nº] 526/2025 que dispõe sobre a criação da guarda municipal, no 

município de Ulianópolis – PA. Ato seguinte o presidente passou para a ordem do dia e colocou 

em discussão as indicações nº 152/2025 e 153/2025, encerrada a discussão foram colocadas em 

votação, sendo ambas aprovadas por unanimidade de votos, colocou em discussão o 

requerimento nº 016/2025, encerrada a discussão foi colocado em votação sendo o mesmo 

aprovado por unanimidade de votos, colocou ainda em discussão o Projeto de Lei nº 526/2025, 

encerrada a discussão foi colocado em votação, sendo o mesmo aprovado por maioria absoluta 

de voto. Ato seguinte o presidente franqueou a palavra aos senhores vereadores e senhora 

vereadora. O vereador Marcell solicitou a palavra, referenciou aos presentes e a todos que 

assistiam pelas redes sociais, agradeceu ao Deputado Caveira pela Emenda Parlamentar de 

quinhentos mil reais destinada ao município, para investimento na saúde e acredita que esse 

recurso irá ajudar a melhorar o atendimento da população e finalizou agradecendo. Em seguida 

o vereador Vinicius solicitou a palavra, referenciou aos presentes, parabenizou o vereador 

Marcell pela Emenda do Dep. Caveira, parabenizou ainda toda equipe do Projeto Social 

Transformando Sorrisos pelos atendimentos que beneficiam a população, disse que ouviu 

relatos de pacientes que não há mascaras e nem adesivos para colar resina nos dentes nas UBS 

e cobrou do executivo e do secretário de saúde providencias, pois segundo o vereador são 

meterias básicos e necessários, falou que esteve em Brasilia com a Dep. Federal Alessandra 

Haber para uma reunião com o diretor da Aneel em busca de informações sobre o andamento 

da subestação de Ulianópolis, e que terão que cobrar da Equatorial, parabenizou todos os 

vereadores pela luta por esta subestação, e espera realizarem esse sonho que é de toda 

população, para o desenvolvimento do município, informou que a obra de abastecimento de 

água dos bairros Centro e Giacomo Uliana estão paralisada, falou sobre os aditivos de contrato 

com a empresa H e R que, segundo o vereador um custo de quase três milhões e foi feito apenas 

a encanação de dois bairros, e que os elevadores das caixas d’água não foram feitos, disse que 

isso é brincadeira com o dinheiro o povo, e que irá fiscalizar todos os contratos e informar a 

população e cobrou do executivo uma água de qualidade para a população e finalizou 

agradecendo. Em seguida o vereador Jarles solicitou a palavra, referenciou aos presentes, 

agradeceu a Deus pela oportunidade, falou sobre a comemoração do dia do evangélico, e que 

lhe chamou a atenção a união da comunidade evangélica, neste evento, o que não viu em anos 

anteriores e que estava muito feliz com esta confraternização, falou ainda sobre a comemoração 

do dia do servidor público e parabenizou todos os servidores do município, elogiou a saúde no 

município que é referência, parabenizou os profissionais da saúde, em especial a coordenadora 

das UBS, Srª. Andressa, disse que o município vem desenvolvendo varias ações para atender a 

população, que dispõe de medicamentos, tratamento odontológico que não e disponibilizado 

em outros municípios, disse ainda que a luta pela subestação é um processo que acompanha ao 



longo de seu mandato, que não deram resultado e acredita que só houve avenço por conta da 

pressão popular que resultou em um acordo e estipulou um prazo para conclusão da obra da 

subestação, que é até 2027, e que o poder público está formalizando o processo de doação e 

legalização do terreno para que a obra da subestação seja iniciada, falou também sobre os 

entraves na obra de abastecimento de água do centro que, segundo o vereador, vem de gestões 

anteriores, a atual assumiu a responsabilidade e irá concluir e qualquer reclamação que faça ao 

Ministério Público e cobre posicionamento e finalizou agradecendo. Em seguida o vereador 

Babal solicitou a palavra, referenciou aos presentes,  em nome do secretário de educação, Sr. 

Walmir parabenizou todos os servidores da educação e em nome do secretário de saúde Sr. 

Mario, parabenizou todos os servidores da saúde, falou sobre o abastecimento de água do bairro 

Centro, lembrou que foi uma indicação sua e da vereadora Eliana, e que a população do bairro 

carregava água da escola que ficava na frente da casa da prefeita Neuza, na época, e a mesma 

nunca se sensibilizou com a situação, e que a prefeita Kelly assumiu a responsabilidade e 

concorda que a obra não está concluída, porém ninguém mais precisa está carregando água 

como acontecia antes, e que foram vinte anos de sofrimento da população, outro bairro que 

também sofria com a falta d’água era o Bela Vista e hoje tem um abastecimento de água de 

qualidade e que a prefeita tem coragem de trabalhar e sempre terá o apoio desta casa que tem 

compromisso com o povo e finalizou agradecendo. E não havendo mais nenhuma manifestação 

o presidente agradeceu a presença de todos, parabenizou o secretário de saúde Mário e toda 

sua equipe por seu excelente trabalho, elogiou o trabalho do secretário de Educação Walmir e 

não havendo mais nada a tratar declarou encerrada a sessão. 

        


